
          

 

 
Informace k zápisu do prvních tříd pro školní rok 2026/2027 

 

Termín: středa 11. února 2026 od 13:20 do 17:00 hod. 

Zápis k povinné školní docházce proběhne tradiční formou, tj. za přítomností dětí ve škole. 

Se souhlasem zákonného zástupce děti absolvují i motivační část zápisu (pohovor v max. 

délce 20 minut). 

Zapisují se děti narozené od 01. 09. 2019 do 31. 08. 2020 a děti s odkladem PŠD ve školním 

roce 2025/2026. Pokud chtějí rodiče zapsat dítě narozené po 31. 08. 2020, vyžádají si 

potřebné informace u vedení školy. 

Všechny potřebné formuláře jsou ke stažení v elektronické podobě na webových stránkách 

školy (www.zs-kralovice.cz), případně v tištěné podobě v kanceláři školy. 

K zápisu je nutno dodat: 

A) Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání + Zápisový list 

anebo 

B) Žádost o odklad povinné školní docházky, uvažují-li rodiče o odkladu PŠD + 

Doporučení příslušného ŠPZ a doporučení odborného lékaře-specialisty či klinického 

psychologa/dětského lékaře, potřebná k žádosti o odklad  

C) Rodný list dítěte (k nahlédnutí) 

D) Doklad totožnosti zákonného zástupce (např. občanský průkaz; eDoklady) 

 

Škola využívá on-line registraci k zápisu, ve které si rodiče volí individuální čas zápisu 

svého dítěte. Registrace dětí bude otevřena na webových stránkách školy (www.zs-

kralovice.cz) v sekci kalendář akcí v termínu od 19. 1. (8:00 hod.) do 9. 2. 2026 (včetně). 

Registrace k zápisu PŠD bude probíhat odděleně od registrace k podání žádosti o odklad 

OŠD, tj. rodiče zde naleznou dvě samostatné on-line registrace a zvolí si tu příslušnou. 

 

Vyrozumění o výsledku správního řízení bude zveřejněno na budově základní školy a na 

webových stránkách školy. Přijaté děti budou uvedeny pod registračními čísly. 

Podrobné informace k zápisu jsou uvedeny na webu školy v sekci Zápis 2026/2027. 

 

                                                                                          Mgr. Miroslava Kronďáková 

                                                                                          ředitelka školy 

 

 

 

 

 

„Non scholae, sed vitae discimus" ...  

 

 

 

 

 

 

 

Neučíme se pro školu, ale pro život 

 

Více zde: http://www.zs-kralovice.cz/ 
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